

Algemene informatie

Aanbesteding: Materieel met bedienend personeel
Aanbestedende Dienst: WSD
Referentie: 2024-216

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	nvi

Vraag:

Betreft 6.3 Subcriterium 3: Plan van aanpak SROI

Opmerking inschrijver

Er wordt voor PSO trede 1, 2 en 3 een waardering toegepast, in de vorm van een korting op de social return verplichting. Hierbij wordt geen rekening gehouden met PSO 30+ gecertificeerde bedrijven.

Vraag

Welke relevante korting kent opdrachtgever toe aan PSO 30+ gecertificeerde bedrijven?

Vraag

Verwacht opdrachtgever van PSO 30+ gecertificeerde bedrijven een plan van aanpak SROI?

Zo ja, wat is volgens opdrachtgever hiervan de relevantie?

Antwoord:

"1. PSO 30+ gecertificeerde bedrijven krijgen een korting van 100% op de social return verplichting.

2. PSO 30+ gecertificeerde bedrijven hoeven vanwege bovenstaande 100% korting dus geen plan van aanpak in te dienen."

Percelen:	P1 Materieel met bedienend personeel perceel 1 P2 Materieel met bedienend personeel perceel 2
------------------	--

Beantwoord op:	30 apr. 2024
-----------------------	--------------

Label:	Contract
---------------	----------

Ref.nr.	Onderwerp:
2	nvi

Vraag:

Betreft Programma van Eisen: Hoofdstuk 2 Planning en levering materieel
Raamovereenkomst: Artikel 6.9
Inhuur derden

Opmerking inschrijver
In beide onderdelen staat: 'De (extra) kosten daarvan worden in rekening gebracht bij de opdrachtnemer'.

Vraag
Welke kosten (graag een exacte omschrijving) worden in rekening gebracht?

Antwoord:

De tekst van art. 6.9 hoort integraal bij art. 6.8. Dit wordt aangepast in de raamovereenkomst.

Percelen: P1 Materieel met bedienend personeel perceel 1
P2 Materieel met bedienend personeel perceel 2
Beantwoord op: 30 apr. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
nvi

Vraag:

Betreft Programma van Eisen: Hoofdstuk 2 Planning en levering materieel
Raamovereenkomst: Artikel 6.9
Malus
'Het toekennen van een malus indien Opdrachtnemer niet voldoet aan de gestelde kwaliteit van de dienstverlening is'

Vraag a
Welke criteria (graag een exacte omschrijving) past Opdrachtgever toe bij het bepalen of aan de gestelde kwaliteit van de dienstverlening wordt voldaan?

Vraag b
Welke werkwijze (graag een exacte omschrijving) past Opdrachtgever toe voorafgaand aan het toekennen van een malus (denk bijvoorbeeld aan het aantal waarschuwingen vooraf gegeven door Opdrachtgever)?

Antwoord:

"A) Het betreft de kwaliteit van de dienstverlening zoals vastgelegd in de artikelen 5 t/m 23 van de raamovereenkomst.
B) Voordat een malus wordt toegekend zal allereerst overleg plaatsvinden tussen partijen. Dit zal tussentijds en bij de evaluatie geschieden. Indien aanleiding is om een malus te sturen zal Opdrachtgever de Opdrachtnemer

eerst in de gelegenheid stellen de omissie(s) te herstellen met een termijn van 3 weken. Indien Opdrachtnemer binnen deze termijn de omissie(s) niet heeft hersteld volgt een laatste termijn van maximaal 3 weken waarin de omissie(s) hersteld dienen te zijn. Indien dit niet geschiedt dan zal Opdrachtgever de malus in rekening brengen."

Percelen: P1 Materieel met bedienend personeel perceel 1
P2 Materieel met bedienend personeel perceel 2
Beantwoord op: 30 apr. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
nvi

Vraag:
Betreft Programma van Eisen: Hoofdstuk 13 Financieel
Indexering

Opmerking inschrijver
Ervaringen uit het verleden hebben aangetoond dat het toepassen van een indexering op basis van de risicoregeling -waarbij slechts over een gedeelte van de aanneemsom een indexering plaatsvindt- geen recht doet aan de overige kostenstijgingen (zoals o.a. veel hogere aanschafkosten elektrisch materieel) binnen onze branche. Daarom adviseert het CROW de productenprijsindex van het GWW te hanteren aangezien hieraan de onderdelen loonkosten, brandstofkosten én machinekosten ten grondslag liggen.

Vraag
Kan opdrachtgever de productenprijsindex van het GWW van toepassing verklaren?

Antwoord:
Deze vraag wordt in de 2e nota van inlichtingen beantwoord.

Percelen: P1 Materieel met bedienend personeel perceel 1
P2 Materieel met bedienend personeel perceel 2
Beantwoord op: 30 apr. 2024
Label: Contract